

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург (+17), Ирбит (+18), К-Уральский (+17), Красноуральск (+16), Нижний Тагил (+17), Серов (+17). Includes weather icons and temperature ranges.



Президенты России и США хорошо поговорили

Леонид ПОЗДЕЕВ

16 июля состоялось событие, которого давно ждали люди, следящие за перипетиями мировой политики: в Хельсинки прошла первая полноформатная встреча лидеров РФ и США Владимира Путина и Дональда Трампа.

вниманием». Дональд Трамп высказался в том же духе: «У нас есть огромное количество тем, которые нам надо обсудить... торговля, коммерция, военные вопросы, а также вопросы, связанные с Китаем, ядерной политикой».

По завершении саммита оба лидера позитивно оценили его итоги. «Мы хорошо поговорили с президентом Трампом — надеюсь, стали лучше понимать друг друга», — заявил Владимир Путин, добавив, что он предложил президенту США подумать над философией выстраивания двусторонних отношений на долгосрочную перспективу.

Обменялись главы двух стран на итоговом брифинге и колкими, на первый взгляд, но вполне уважительными репликами. «Я его назвал соперником», — заявил Дональд Трамп, отвечая на вопрос журналиста о его отношении к Владимиру Путину.

«С чего вы взяли, что президент Трамп мне доверяет, а я ему в полной степени доверяю? Он защищает интересы Соединённых Штатов Америки. Я защищаю интересы Российской Федерации», — сказал Владимир Путин, отвечая на вопрос другого журналиста.

В целом же результаты состоявшихся российско-американских переговоров на высшем уровне вселяют оптимизм.



Не сорите: вас снимают! На Урале начали бороться с незаконными свалками с помощью фотоловушек. Но насколько это эффективно?

Валентина ЗАВОЙСКАЯ

В свердловских муниципалитетах борются с несанкционированными свалками. Поймать «авторов» этих свалок за руку не так просто. В Берёзовском недавно опробовали новый метод борьбы с безответственными гражданами — фотоловушки. На днях скрытая камера зафиксировала первого нарушителя.

видео, а фотографию устройством автоматически отправляет на электронную почту своему владельцу. Несколько раз камера прислала фотографии воров, но через несколько дней нарушитель всё-таки объявился.

— Мы хотели поймать какую-нибудь большую машину, которая с производства вывозит мусор, но оказалось, что свалку организуют простые жители. Камера засняла пожилого мужчину, который на мотоцикле с прицепом привёз диван и ещё какой-то мусор. Чтобы добраться до этой свалки на крайней улице в посёлке, он проехал мимо четырёх пунктов контейнерных площадок, — рассказывает Сергей Стуков.

Видео и фотографии, на которых зафиксировано правонарушение, общественники передали в правоохранительные органы. В местной прокуратуре согласились с тем, что это «железобетонное» доказательство. Сейчас поисками нарушителя занимается полиция, ему грозит штраф в размере от 1 до 2 тысяч рублей.

Как рассказывает Стуков, в дальнейшем они планируют предложить такую практику местной администрации.

Но если в небольшом посёлке идентифицировать нарушителя по записи с камеры возможно, то в большом городе это гораздо сложнее. В прошлом году аналогичную практику собирались внедрить и в Нижнем Тагиле: Сергей Носов, который возглавлял тогда город, распорядился закупить камеры с высоким разрешением.

Нововведение в городе не прижилось, а ожидания не оправдались. Тагилчане, которые привыкли ездить на свалки, попросту эти камеры... украл. Как рассказали «Областгезет» специалисты системы «Безопасный город» муниципальной предпринятия «Сигнал-3», которое и занялось установкой и обслуживанием фотоловушек в Нижнем Тагиле, камеры стояли на местах не больше двух недель. Ко всему прочему, на фото и видеозаписях не было видно госномеров автомобилей, и потому наруши-

тели за руку так и не поймали. Больше попыток фиксировать нарушения с помощью камер в Тагиле не предпринимали.

— Чтобы зафиксировать номер автомобиля, камеру нужно устанавливать на отдельном столбе — примерно так, как это сделано у стоп-линий на светофорах. Для этого нужно проводить линии электропередачи, ведь свалки зачастую находятся там, где нет коммуникаций, — комментируют в «Безопасном городе». Чтобы камеры не воровали, устанавливая их нужно максимально незаметно, ведь даже их высокое расположение не останавливало тагилчан — камеры были сняты даже с высоты восьми метров.

В уральской столице фотоловушки ещё только тестируют. Четыре камеры, которые обслуживает муниципальное предприятие «Инспекция охраны окружающей среды», ни одного нарушителя пока не зарегистрировали. Если такое произойдёт, данные передадут в правоохранительные органы и Роспотребнадзор.

Попытка выбросить диван в неположенном месте не удалась: теперь нарушителя ищет правоохранительные органы

Свердловские депутаты утвердили 14 членов новой Общественной палаты региона

Свердловское Заксобрание утвердило список из 14 кандидатов, которые войдут в новый состав Общественной палаты области. Ранее в областной парламент поступили заявки от 43 претендентов.

Половина списка ЗССО — это действующие члены областной Общественной палаты — Феликс Бадаев, Александр Бухамер, Семён Спектор, Юрий Судakov, Евгений Тетерин, Владимир Щёлков и Владимир Винницкий. Среди новых членов ОП — представители молодёжных организаций Елена Зверева, Михаил Сафронов и Лариса Крапивина, представители профсоюзных организаций Алексей Киселёв, Борис Колесников и Ирина Левина, а также представитель ветеранской организации Сергей Павленко.

Напомним, в новый состав войдут 42 человека. Ожидается, что на этой неделе 14 кандидатов по своей квоте утвердит губернатор Евгений Куйвашев. Оставшихся 14 человек изберут 28 утверждённых членов нового состава ОП.

Елизавета МУРАШОВА

В Североуральске из-за провала на реке жители остались без питьевой воды

Жители Североуральского городского округа остались без питьевой воды из-за обвала канала реки Калья. Об этом сообщает управление Роспотребнадзора по Свердловской области.

Из-за аварии на реке Калья 16 июля в Североуральском округе ухудшилось качество питьевой воды — жителям округа для собственной же безопасности было рекомендовано не пить воду из-под крана и не использовать её для приготовления еды. Для гигиенических целей её, однако, использовать не запрещено.

Уже сегодня, как сообщают местные информационные ресурсы, в магазинах поставка прилавка с питьевой водой — город попросту оказался не готов к чрезвычайной ситуации. Некоторые жители, кто не успел закупиться в магазинах, ездят за питьевой водой на родники.

Как сообщает местная администрация, в ближайшее время будут организованы пункты выдачи и налажена поставка бутилированной питьевой воды в магазины. На месте провала в данный момент проводятся ремонтные работы, а ситуация с питьевой водой находится на контроле Роспотребнадзора.

Валентина ЗАВОЙСКАЯ

ЛДПР: Надо перестать быть страной упущенных возможностей!

Дмитрий ЖУРАВЛЁВ

Россия — это настоящая великая держава, в нашей истории тысячи великих побед, у нас богатейшая культура, наши учёные совершили и совершают важнейшие открытия. Мы — самая большая страна мира, и только великий народ мог создать такую страну.

В ЛДПР уверены: судьба много раз давала нашей стране возможность не просто умножить мощь и влияние России в мире, но и улучшить качество жизни людей. Только в XX веке было множество шансов улучшить жизнь людей, но каждый раз государственная власть упускала их.

Победители должны жить лучше побеждённых!

Советский Союз заплатил неминуемо цену за победу во Второй мировой войне, которая для нашего народа стала Великой Отечественной. После 1945 года в Европе была распложена семимиллионная советская армия, которая контролировала весь континент. Британия и США отлично понимали, что им нечего противопоставить СССР, и были настроены на компромисс, а не на конфликт.

жизни победителей, что в итоге привело Восточный блок к неминуемому краху — экономическому, политическому и идеологическому. Совершенно непонятно, зачем было агрессивно навязывать коммунистические взгляды Албании, Болгарии, Венгрии, Восточной Германии, Румынии, Польше, Югославии и Чехословакии. Ведь Финляндия дружила с СССР, будучи демократической страной.

Нерешительность Брежнева не дала победить США

В 1970-73 годах, после того, как план Маршалла был свёрнут, произошло одно из ключевых событий в мировой экономике: США окончательно отказались от золотого стандарта. То есть Вашингтон перестал обменивать доллары на золото и начал включать печатный станок, производя столько денег, сколько ему требовалось.



Жириновский уверен: Россия сможет жить лучше

получили в итоге? США диктуют всему миру свою политику через не подкреплённый ничем доллар. США могут в любой момент протормозить экономику других стран, просто напечатав доллары.

Источник стабильности? Нет, причина проблем!

Эпоху Брежнева называют «временем стабильности», но многие нынешние проблемы — это результат политики, проводимой 40 лет назад «бровеносцем в потёмках». Именно Брежнев остановил реформы Алексея Косыгина, который мог стать нашим российским Дэн Сяопином, — напоминает лидер ЛДПР. «Брежнев принял решение о введении войск в Афганистан. Его все отговаривали, но он решил отомстить за «убитого друга Нурха Махаммада Тарани, и мы получили 10 лет войны и 300 тысяч погибших. При Брежневе мы увеличили содержание десятков «дружественных» режимов в Африке и Латинской Америке, расходуя на это огромные деньги, которые могли бы идти на развитие СССР.

вась стабильной, и даже попытки США устроить массовые беспорядки, которые привели к трагедии на площади Тяньаньмэнь, не смогли помешать Китаю совершить исторический рывок и стать крупнейшей экономикой мира. Михаил Горбачёв и Борис Ельцин сперва до основания разрушили политическую систему, которая скрепляла страну, а потом на осколки стали пытаться что-то построить. Крупнейшие предприятия были за бесценно отданы хитрым дельцам, который не пойми где заработали первоначальный капитал, и почему-то горе-реформаторы ждали, что они будут не просто тянуть деньги, а что-то улучшать.

Время собирать русские земли!

Государственный переворот на Украине в 2014 году не стал сюрпризом для тех, кто внимательно следил за ситуацией на этой территории. Миф о русских оккупантах, которые не дают хорошо и свободно жить, активно внедрялся в мозги украинцев ещё в конце XIX века — сначала Австрией, потом гитлеровской Германией, потом эстафету подхватили США.

Пора расставить приоритеты!

Так не пора ли наконец сделать соответствующие выводы из этих и множества других эпизодов нашей истории и начать анализировать и планировать государственную политику? Определить приоритеты: мощная экономика, настоящая демократия, защита русских в России и за пределами страны. В программе ЛДПР «Мощный рывок вперёд» ставятся следующие цели: «Восстановить величие России. Вернуть под русские знамена все утерянные территории. Мирно, без войны — через референдум!» Внешняя политика должна преследовать национальные интересы России и приносить прибыль! История на нашей стороне и раз за разом подтверждает нашу правоту! Так сколько же можно упускать исторические шансы, которые предоставляются нашей стране и нашему без сомнения великому народу?

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ПОДПИСКА (индекс): 04600

АДРЕСА ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Газетные полосу: «Регион» — region@oblgazeta.ru; «Общество» — society@oblgazeta.ru; «Земля» — zemlja@oblgazeta.ru; «Культура» — culture@oblgazeta.ru; «Спорт» — sport@oblgazeta.ru; «Служба новостей» — news@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная — 355-26-67; Бухгалтерия — 375-81-48; Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы. Копь пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00. По вопросам рекламы и объявлений звонить: 262-70-00. По вопросам подписки и распространения звонить: 375-79-90, 375-78-67

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации.

Социальная версия — 67 352, расширенная социальная версия — 12 495, полная версия — 1 331. Всего — 81 178. Сдача номера в печать: по графику — 20.00, фактически — 19.30. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна. Цена свободная.